

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja Crne Gore  
 Rimski Trg 46, PC Vektra 81000 Podgorica  
 Tel +382 20 482109 Fax: +382 20 234306

**Plan upravljanja životnom sredinom (EMP) za projekat ...**  
**IZGRADNJA OBJEKTA ZA TOV JUNADI I KUPOVINA**  
**MEHANIZACIJE**  
**MIOČE-BIJELO POLJE**  
*Kosović Bogoljub 067/541-101*

FAZA	PITANJE (UTICAJ)	MJERE UBLAŽAVANJA	MJERE MONITORINGA	Troškovi		Institucionalna odgovornost		Komentari (npr. sekundarni uticaji)
				Postaviti / uraditi (UBLAŽ.)	Pratiti (MONIT.)	Postaviti / uraditi (UBLAŽ.)	Pratiti (MONIT.)	
Izgradnja	Zagađenje zemljišta i vode zbog nedekvatnog upravljanja otpadom	Osigurao se ispravno postupanje s otpadom i odlaganje na za to predviđenu lokaciju. Maksimizirati ponovnu upotrebu, posebno inertnog materijala i korisnog gornjeg sloja zemljišta. Gornji sloj zemljišta će biti iskorišten za ravnanje terena blizu samog objekta.	Vizuelno  Čuvati potvrde o odlaganju na određenu deponiju za sav građevinski otpad	Troškovi transporta otpada po km do predviđenog mjesta  35€ / turi		Radnici/ izvođač radova	Farmer, radnici i PMU	
Izgradnja	Stvaranje prašine i buke tokom izgradnje	U slučaju velike emisije prašine, koristiti vodu da se ona suzbije	Pratiti žalbe komšija, vizuelno provjeriti da li je generisanje prašine prihvatljivo. Pratiti radne sate i nivo buke (slušanjem) .	1 m3 vode za suzbijanje prašine (trošak po jedinici) 0.40€/m <sup>3</sup>		Radnici/ izvođač radova	Izvođač radova i PMU	Izgradnja
Rad objekta	Proizvodnja gnojiva i organskog otpada	Stajnjak se skladišti na način koji ne predstavlja rizik za zagađenje podzemnih ili površinskih voda. Biće izgrađena betonska osočna nepropusna jama i betonski depo za odlaganje čvrstog stajnjaka.	Pratiti otočne vode ili curenja	Troškovi su integrisani u projektni predlog i ponudu izvođača		Krajnji korisnik /farmer	Farmeri, radnici i PMU	

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja Crne Gore  
 Rimski Trg 46, PC Vektra 81000 Podgorica  
 Tel +382 20 482109 Fax: +382 20 234306

**Plan upravljanja životnom sredinom (EMP) za izgradnju štala za životinje Kosovic Bogoljub**

Faza	Pitanje (uticaji)	Mjere ublažavanja	Mjere monitoringa	Troškovi		Institucionalna odgovornost		Komentari (npr. sekundarni uticaji)
				Postaviti / uraditi	Pratiti	Postaviti / uraditi	Pratiti	
Rad objekta	Sigurnost životinja	Osigurati da broj životinja ne prelazi broj za koji je štala projektovana. Osigurati da se životinje drže van opasnih zona.	Provjeriti broj životinja u odnosu na projekat Vizuelno pratiti	Troškovi za izradu ograde ili slično		Investitor	Investitor, radnici i PMU	
Rad objekta (basena ili septicke jame)	Stvaranje neprijatnih mirisa	Objekat je izolovan i udaljen oko 90m od sopstvene kuće, a od ostalih kuća oko 400m, a posto će osoka i stajnjak biti skladišteni na način koji ne šteti životnoj sredini, pa i uticaj neprijatnih mirisa će biti minimalan. Postavljanje zelene tampon zone neće biti neophodno.	Vizuelno pratiti	Trošak pokrivanja, betonska ploča, 150€		Investitor, izvođači radova	Investitor, radnici i PMU	